1) Le discriminant de f (x)=—3x>+4x+2 est

A=4>—4x(-3)x2=40.

Ona A>0. L'équation f (x)=0 admet deux solutions

S:—4—JT0:—4—2M:4+2MN172
2%(—3) —6 6 ’
S,:—4+JT02—4+2@:4—2MN_0 -
2%x(=3) —6 6 ’
Le tableau de signes de f(x) est
X |— s' S + o0

f(x) — 0 + 0 -

et on a la factorisation

f(x)==3%(x—s5)X(x—s").

La courbe représentative de la fonction f est une parabole.

Son axe de symétrie est la droite d'équation

_2
3



Le sommet de la parabole est le point S d'abscisse % et

d'ordonnée f (%)~ 3,33.

Puisque f(0)=2, la parabole coupe l'axe des ordonnées au point
de coordonnées (0;2).

Droite

® d: x=0.67
Fonction

® f(x) = —3x*+4x+42
Point

® A=(-0.39,0)

® B=(1.72, 0)

® P=(0.67,0)

@® S =(0.67, 3.33)




2) Le discriminant de f (x)=3 x*+4x+2 est

A=4"—4X3Xx2=-8.
Ona A<0. L'¢quation f (x)=0 n'admet pas de solution.

Le tableau de signes de f(x) est

f(x) +

La courbe représentative de la fonction f est une parabole.

Son axe de symétrie est la droite d'équation

4 2

T2x3 . 3¢

x:

Le sommet de la parabole est le point S d'abscisse —% et

d'ordonnée f (—%)~O,67.

Puisque f(0)=2, la parabole coupe I'axe des ordonnées au point
de coordonnées (0;2).



Droite

® d: x=-0.67

Fonction

® f(x) =3x"+4x+42
Point

® S =(-0.67, 0.67)




3) Le discriminant de f (x)=3x’+6x+3 est

A=6"—4X3x%X3=0.

Ona A<0. L'équation f (x)=0 admet une unique solution

=0 __
2X3
On a le tableau de signe
X |— N + o0
0
f(x) + +

et la factorisation

f(x)=3><(x—s)2=3><(x—|— 1 )2.
La courbe représentative de la fonction f est une parabole.

Son axe de symétrie est la droite d'équation

__6 _
2X3

x:

Le sommet de la parabole est le point S d'abscisse —1

d'ordonnée f(—1 ) =0.

et



Puisque f(0)=3, la parabole coupe l'axe des ordonnées au point
de coordonnées (0;3).

Droite y=f(x)
® dx=-1
Fonction
® f(x) =3x"+6x+3
Point

® S=(1,0)
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